Предисловие к книге "Дума о Думе"


Не обманывайтесь: худые сообщества развращают добрые нравы.

Библия, 1-е послание к Коринфянам, гл.15, ст. 33
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ПРЕДИСЛОВИЕ

В 1990-м году, став депутатом Моссовета 21-го созыва и увидев "технологию власти", манипулирование голосованиями в комиссиях и в зале сессий, увидев методики игнорирования проектов и проваливания планов, я счёл единственно возможным способом для доведения до сведения населения и демократически настроенных депутатов – осуществление серии публикаций с включением в них перечня своих предложений для законодательства и нормативных актов страны.

Поскольку была угроза недопонимания предложений на фоне вялости населения, приученного, что за них "подумают и решат как надо", в статьи включались разъяснения. Но ещё большая угроза была в умышленном извращении подаваемых мною идей, угроза внедрения депутатами-лоббистами и исполнительной властью "поправок", превращающих хорошее и полезное – в дезорганизующее и причиняющее ущерб. Уже видна была активная работа отдельных депутатских групп и общественно-политических объединений по причинению такого ущерба стране, гражданам, по извлечению наживы из создаваемого хаоса.

Читатель на примерах увидит "реформирование" полезных проектов в ущербные и в причиняющие вред. Доведи до наказания виновных, читатель! И не допусти этого в будущем! Данная публикация должна очертить мои исходные предложения, которые я считаю правильными и достойными внедрения.

Первым препятствием на пути публикаций и внедрения моих предложений стали преступные реорганизации СМИ, при которых под видом демократизации начисто "лишались голоса" органы госадминистрации и депутатские структуры, представительские органы с делегированными полномочиями носителя власти – населения. Их собственность и место в СМИ перехватывались частниками и мелкими группами, зачастую весьма прозрачно связанные с "заказчиками". У официальных госизданий, использующих ресурс страны и доверие народа, вдруг не оказалось ни помещений, ни оборудования, ни бумаги, ни специалистов… Госструктуры, исполнители воли народа, начали "общаться" с народом через посредников, искажающих информацию, ставящих условия и ограничения на её публикацию.

Это было демонстративное разрушение системы управления страной. И искажением принципа народовластия. Но оно вершилось не народом, и не по требованию населения. И даже вопреки усилиям честных депутатов и чиновников. Хотя прямые нити кукловодов и заказчиков видны были не всегда или не сразу, цепочка шагов "реформ" указывала их источник. Спроси только: "Кому это выгодно"?

Это были преступные "реформы", но для противодействия им у меня не было реальных возможностей. Голосования проектов проваливались, проекты "терялись", крались, замалчивались. Обращения в прокуратуру и в правительство – игнорировались. Статьи под любыми надуманными предлогами отклонялись прессой, радио- и телередакциями. Настоящая блокада гласности и депутатской деятельности. "Левые" как огня боялись моих высказываний против преступности руководства КПСС, "правые" – всего остального.

Оставался путь публикации идей своей книгой или научно-полемические публикации. Для публикации книги (да ещё большими тиражами) нужны были большие личные деньги или заинтересованные спонсоры. Тут доходов инженера и депутата было до смешного мало. Для научно-полемических статей требовали титулы или высокие должности. Мои моссоветовские и инженерные должности редакции "не вдохновляли". В стране даже после отмены официальной цензуры действовала система искусственно созданных "фильтров" для недопущения "стихийной" информации до "масс", для контроля мнений и поведения умных и "непроангажированных" людей.

Из моего рабочего стола, запираемого на ключ, стали пропадать сначала дискеты с записанными материалами, стирались файлы в ЭВМ "для освобождения места другим". Руководство Моссовета, Управление Делами и отделение охраны Моссовета и мэрии считали это "внутренними делами" депутатов, преступно и неоднократно отказали в возбуждении расследований и уголовных дел по моим заявлениям. Ни разу после хищений не были сняты отпечатки пальцев в кабинете. Уклонилась от расследований и прокуратура.

Срочно и массово ухудшая систему законодательства, Верховный Совет, МинЮст и СовМин создали обвал законности, лавину ненаказуемых преступлений. Хотя закон требует профилактику (предупреждение) и расследования всех преступлений, мне стали отказывать по "незначительности" моих проблем на фоне лавины масштабных преступлений. У "занятых" руководителей и у прозванных в народе "ментами" мои заявления не оставались даже в "Перечне Проблем". Их "списывали" на письмо-отписку, на пустые уведомления о передаче их кому-либо (не содержащих мер по пресечению, расследованию и профилактике правонарушений), на вызов-собеседование и т.п. "Концы" терялись, ответственных не оставалось. Это добротно и давно организованное повсеместно преступное сокрытие преступлений от регистрации и наказаний.

Росла ненаказуемость преступлений в структурах власти, слабела правозащита во всех проявлениях. Пресечь это было легко, внедрив мои предложения:

· Референдумом ввести обязательную наказуемость всех правонарушений. Референдумом надо принять каждую норму права, обеспечивающую исполнение деклараций Конституции. И референдумом судить самых злостных виновных (народный суд).

Однако, и по ныне эти правила не внедрены. И беззаконие под ложными лозунгами демократии продолжается.

Это всё входило в "технологию" ненаказуемости преступлений власти, её соучастия в них, открытую мной для себя ещё в мои школьные годы. Структуры власти резко криминализовывались. Всё указывало на согласованность или заинтересованность преступных действий высших руководителей органов власти, руководителей структур МВД и прокуроров, руководителей некоторых депутатских и общественно-политических групп. В их беспомощность не верилось и не верится, ведь это обученные, весьма не малочисленные и хорошо финансированные структуры. Как избирательна их глухота к моим предложениям!

Какая из них первой порвёт блокаду замалчиванием? И в какой форме?

Когда я был избран председателем комиссии президиума Моссовета "по проверке использования собственности г. Москвы", мне с трудом удалось установить сигнализацию на кабинет, где стоял мой рабочий стол и компьютер комиссии, заказать мастичную печать. Этот стол и ЭВМ поставили… в комнате комиссии по развитию предпринимательства, в которой я по возможности работал параллельно с другими комиссиями, пытаясь остаться в курсе проводимых реформ. Это было "поле чудес". Интерес депутатов и служащих "комиссии предпринимательства" к документам комиссии "по проверке использования собственности" был столь необычаен, что, сдав охране опечатанный и поставленный на сигнализацию кабинет, я с улицы уже видел свет в своём, поставленном под охрану (!), кабинете. Там уже шарили. Они пренебрегали даже формальностью дождаться моего отъезда домой. Стоило вернуться с "нарядом" милиции к кабинету, он уже был пустым и вновь опечатан. Вскрывали и предупреждали – "свои".

Предатели в охране. Кого же они реально охраняют? Кто может уверенно работать в такой обстановке? Чего ждать дальше?
С утра я стал заставать у своего компьютера "спецов" (приводимых депутатами), бесцеремонно "взламывающих" коды доступа к моей информации. На мои заявления и требования руководители Моссовета, комиссий и охрана – не реагировали. Пытались даже окутать меня насмешками. "Кому ты нужен со своими идеями и документами?" Очевидно, что был нужен.

Пришлось прибегнуть к помощи военных шифровальщиков, а затем и перенести ЭВМ в кабинет, где столы и ключи были только на двоих. У меня (председателя подкомиссии "по развитию самоуправления в г. Москве") и у Зулумяна Г.Б. (председателя комиссии "по работе Советов", в которую входила моя подкомиссия). И этого оказалось достаточным, чтобы безнаказанно опять нарушался режим опечатывания комнаты и доступа к документам и к ЭВМ! Виновный был уже очевиден, но оставался ненаказуем, да и уже явно не один работал в этом направлении.

Безнаказанность в неисполнении функций защиты помещений, документов, информации и личности ответственных исполнителей, безнаказанность нерегистрации правонарушений и непринятия мер расследования по заявленным правонарушениям – одни из главных, распространённых и упорно неустраняемых форм соучастия сотрудников правоохраны в преступлениях.
Кончилось это тем, что однажды утром я застал ЭВМ частично демонтированной. Унесли "винчестер" – блок хранения записанной информации. Заявление мной было немедленно подано председателю Моссовета Гончару Н.Н., Управлению Делами Моссовета и охране Моссовета и мэрии. "Дело" не возбудили, "замяли".

А взломать защиту информации на украденном винчестере – не смогли. Офицера, причастного к установке на мою ЭВМ системы защиты доступа, пытались принудить продать программы защиты доступа (тогда бы добрались и до информации штабов армии), а затем просто убили у подъезда дома, за отказ. Сослались на "обыкновенное хулиганское нападение", которое, естественно (по мнению чиновников "демократизированной" новой власти, но не по моему), затем оказалось не раскрытым. Нам уже не привыкать к подобному ненаказуемому вранью МВД при сокрытии преступлений и своего соучастия. Неполнота расследований ранее и ныне часто заведомо сопряжена с безнаказанной фальсификацией документов и созданием препятствий правосудию.
Мэрия, прокуратура и администрации проверяемых структур оказывали невероятное сопротивление осуществлению проверок, доступу к документам. В мою комиссию мэрией и структурами регистрации собственности – не был передан даже Перечень объектов собственности г. Москвы! Отсутствие обязательного наказания мелких служебных и административных правонарушений десятилетиями является базой сокрытия от наказания крупных преступлений.
Мои выступления от комиссии по проверке использования собственности Москвы – ни разу не были заслушаны и даже не запланированы ни на Президиуме Моссовета, ни на его "Малом Совете", ни на Сессии Моссовета. Уж очень многих устраивало неоглашение проблем приватизации и управления городом. Созданную комиссию "обнулили" де-факто. Всё шло у них "по плану".

Затем последовал разгром Верховного Совета и Моссовета. Расстрелявший парламент узурпатор
 продолжал разворовывание страны и зомбирование её населения.

По Моссовету не стреляли из танков. Но всех депутатов вызвали, попарно проводили под конвоем вооружённых милиционеров – до кабинетов, заставили сдать ключи от сейфов и комнат, не предоставив депутатам даже справок о принятии этих ключей и о принятии документов по описи.

Захват помещений и документов Моссовета в 1993 г. с принудительным прекращением доступа и деятельности депутатов – было грубым попранием прав депутата и выборного органа народовластия, попранием Конституции и основ государственного строя. Исполнителями этого вооружённого и тихого переворота были милиционеры ГУВД Москвы и охраны Моссовета в соучастии с руководителями Моссовета и мэрии.

Исполнителей и организаторов – к ответу!

За дверью моего кабинета, формально оклеенной бумажкой с печатью, побывали "умелые ручки". Замок сейфа комиссии "по проверке использования собственности г. Москвы" был взломан, мой ключ легко и бесполезно проворачивался в обе стороны. Его у меня также забрали без предоставления описи оставшихся документов сейфа. И уж, конечно, – без описи документов во втором сейфе, в трёх книжных шкафах и в столе. Такая процедура изъятия документов не соответствовала ни кадрово-административной передаче дел, ни процедурам криминально-следственного изъятия. Это была чисто бандитская процедура.

Председатель Моссовета Гончар Н.Н повёл себя как сообщник этих преступлений: не пресёк их, а провёл их по графику. Затем, заморочив население "достижениями" в защите прав народа, пересел в кресло депутата ГосДумы, защищён очередной "неприкосновенностью", и наказания виновных в преступлениях – не добивается, судьбой своих бывших подчинённых не озабочен.

Даже в заявление об увольнении на пенсию по болезни (Исх. № msk-ud1 от 13.11.93 г.) на имя Управляющего Делами Моссовета Ю.В. Горбатова я вписал требование "выдать справку, что ключи, оргтехника, имущество и документы у меня конфискованы без предоставления описи и приёмо-передаточного акта". В последовавшем Приказе председателя ликвидационной комиссии Ю.В. Горбатова №16 от 18.11.93 года на бланке Управления Делами Моссовета (!) меня уволили "по состоянию здоровья", а сотрудницу аппарата постоянной комиссии Моссовета по промышленности – Солдатенкову С.А. – "в связи с ликвидацией Моссовета". Вот так. Ликвидацией политическим переворотом, а не решением народа. И ни слова об описи документов и подтверждении их конфискации и дальнейшей судьбы. Игнорированию моей просьбы из упомянутого выше заявления – "сохранить за мной право посещения библиотеки и архивов Моссовета, выписав мне постоянный или продляемый пропуск" – стоит ли удивляться? Хотя под всем текстом заявления стоит один росчерк Горбатова "В.Г. Пр. оформить". Но оформлен только приказ на увольнение, а остальное запрошенное – оформлено не было, безнаказанно пропущено. Таковы действия неисполнительных чиновников псевдоисполнительной безнаказанной и ненаказуемой власти.

Бумажные мешки с документацией депутатских комиссий ещё долго валялись бесхозно в коридорах бывшего Моссовета. Затем – вывезены в утиль. Сотни тысяч заявлений граждан о преступлениях чиновников. Десятки папок расследования только о правонарушениях при формировании органов самоуправления в Москве. Их вправе были передать только следователям и прокурорам. Так (безнаказанно пока) расправились с основой конституционного строя страны – с представительством народа в законодательной (вернее сказать, в правоустанавливающей) структуре власти. За то, что он мог стать механизмом демократии. Из привычной послушно-безопасной театральной ширмы всевластия партчиновников Моссовет вдруг стал серьёзно рассматривать предложения и жалобы граждан. Чиновники боялись этого. И Моссовет убрали.

Хоть я и твердил о незаконности полномочий депутатов, но и этих легальных механизмов народовластия – не стало. Исполнителей и организаторов этих преступлений и переворота – к ответу!

.Нынешние Московская городская дума и Государственная Дума – инструментами народовластия не являются. Они и нелегитимны, и преступны.

Референдум (как единственный ныне легальный инструмент прямого народовластия) же узурпаторы организовывать и проводить – не будут. И, пожалуй, не допустят до его проведения. Зачем им? У них – Свобода административного произвола!

На мои попытки получить опись и копии изъятых в переворот документов – даже не отвечали. Не мешай работать! У них – важные дела!

В проходной бывшего Моссовета мэрия установила металло-искатели и электронную пропускную систему. Все милиционеры (не только в Москве) стали ходить с автоматами. От резко разросшихся масс бандитов, которых не ловили, от которых оборонялись? Да нет, они защитились на народные деньги – от народа, охраняя безнаказанность преступников.

Да, чиновники властных структур (не только Москвы) бурно участвовали в расхищении имущества народа, в фальсификации и уничтожении документов.

Может, именно занятость "властьпридержащих" грабежом народного добра и сохранила мне пока жизнь и возможность написать эти материалы. Но и эту жизнь они превратили в цепь кошмаров.

Мне уже было не до законности и справедливости, шла серия тяжёлых для меня госпитализаций, но я отсылал запросы и заявления о преступлениях, защищал от правонарушений отдельные группы лиц и общие права граждан. И после них вокруг меня "затягивали гайки", ужесточали административные преследования.

На доходы от платившего тогда по акциям "Гермес-Союза" был куплен мне компьютер, модем и другая оргтехника, появился новый вид связи с миром – интернет.

Мои проекты и законодательные инициативы, наверное, не без помощи Гончара и лиц, к которым я обращался, преданы забвению. Ведь они не подали мои проекты на рассмотрение комитетов Верховного Совета и съезда, не вынесли на голосования, не опубликовали для народа и для принятия их референдумом. Верховный Совет и его комитеты, получив мои инициативы через почту Белого Дома, тоже не вынесли их на голосование и не опубликовали для народа, не вынесли на референдум, подменяя народ собой. Как можно не считать преступлением такие нарушения интересов народа?

Не бывает пророк без чести, разве только в отечестве своём и в доме своём
 – сказано в Евангелии.

Давно сказано, а до сих пор не изжит порок этот.

Но – бывает. Бывает пророк без чести, и не только в своём отечестве. Ещё как бывает! Гляди, каким кумирам в них поклоняются.

Пророки христианства когда-то тоже были чужды во всех странах.

Мои же идеи уже были близки многим народам, близки с иными идеями справедливости и народовластия. Их реализация обрывалась искусственно.

Они возродятся во многих странах мира. Если внедрять их в жизнь люди будут сами, преодолевая уловки политиков и чиновников.

Я выброшен был обострившимися болезнями на инвалидность по заболеванию позвоночника и опорной системы без права работы – ещё до разгрома Моссовета в 93-м году. И благодарен врачам не только за спасение жизни, но и за освобождение от доли быть позорно уволенным преступниками при ликвидации ими представительного органа власти народа – без согласия народа и в состоянии беспомощности, не выполнив доверия и поручений народа. Хотя 15 предыдущих лет врачи уклонялись от диагностирования и лечения давно возникших серьёзных проблем с моим здоровьем. Депутата Павлова Н.В. они буквально угробили, он умер от облучения монитором ЭВМ, за которым засиживался, как и я, в две смены. Дав мне отлежаться и чуть подремонтироваться (вопреки их умению безнаказанно приносить вред), врачи спасли эту книгу.

Подготовленная мной в период депутатства книга "Советы Советам" не увидела свет. Она осталась в разворованном компьютере Моссовета, вместе с огромной массой собранных документов, законопроектов, подготовленных публикаций.

Читатель увидит в этом сборнике часть материалов из той книги, отредактированных привязкой многих оправдавшихся моих прогнозов к событиям прошедшего десятилетия 90-х. Статьи обогащены возможностями современных программ для ЭВМ и привязками гиперссылок к упоминаемым документам и статьям законов.

В моих статьях – не просто описание истории. Это описания преступлений, которые стали историческими. Массовых преступлений, с участием высших должностных лиц и юристов всех мастей.

В моих статьях – призыв к осознанию потерь и причинённого вреда каждому из нас и стране афёрами "команды Ельцина", начинавшими правильно (с отстранения от власти преступной верхушки КПСС), но занявшей её место в мафиозной структуре управления страной и продолжившей преступные действия с ещё большим размахом.

Лицемера-лжедемократа, обманщика, мошенника, рецидивиста Ельцина с его командой – к суду народа!
Не раз мною был повторен древний призыв:

Отрезвитесь, как должно, и не грешите…

Команда Ельцина не собиралась ликвидировать мафию и преступность, она её реорганизовала и возглавила. Отсюда – и рост преступности, и её ненаказуемость.

По плодам их узнаете их.

Дела выше слов
.

Всякое дерево доброе приносит и плоды добрые, а худое дерево приносит и плоды худые.

Мудростью народов, пережившей века, пренебрегать нельзя.

Всякое дерево, не приносящее плода доброго, срубают и бросают в огонь.

В моих статьях – призыв и предложения к преодолению проблем, к возмещению причинённого ущерба, к созданию более демократических условий жизни.

В моих статьях – предложения способов достижения этого.

Предложения по мере систематизации будут выводиться в "Тематические таблицы предложений Маленкова С.К.", уже публикуемые отчасти на сайте www.uniqum.ru .

Я надеюсь на пробуждение политиков и дипломатов, депутатов и журналистов, министров и юристов, чиновников и педагогов, учёных и студентов. На начало обсуждения и внедрения моих предложений.

Я надеюсь на реализацию многих своих идей силами честных людей не только нашей страны и не только в нашей стране.

Маленков С.К.
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� Этот вопрос В.И. Ульянов-Ленин предлагал народам царской России ставить для понимания происходящего в жизни.


� Ельцин Б.Н. с его командой.


� Евангелие от Матфея, гл. 13, ст. 57)


� Библия, 1-е послание к Коринфянам, гл. 15, ст. 34.


� Библия, Новый Завет, Евангелие от Матфея, гл. 7, ст. 16.


� Лозунг предвыборного блока Лужкова-Примакова "Отечество - вся Россия".


� Библия, Новый Завет, Евангелие от Матфея, гл. 7, ст. 17.


� Библия, Новый Завет, Евангелие от Матфея, гл. 7, ст. 19.
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